

# STUDENT EDITION ERRATA

The following refer to the 2012 printing of *A Caesar Workbook*, student edition.

Page	For	Read
4, #10, a	(line 6)	(line 7)
12, #19, a & d	<i>existimaverunt</i>	<i>duxerunt</i> (line 20)
12, #19, c	infinitive phrase	infinitive
12, #22	In line 20	In line 21
14, #3	lines 12–13	lines 11–12
19	Line 19	Line 20
37, Line 13, 3rd	part of speech is	part of speech of
41, #29, d	the Roman soldiers	the aquilifer
49, Translation	comprehendant	comprehenderant
56	Line 19	Line 18
56	Line 20	Line 19
57	Lines 27–28	Lines 27–29
58, #6	<i>deicierentur</i>	<i>deicerentur</i>
67	Lines 31–32	Lines 31–34
	Line 34 . . . <i>citissime</i>	Line 33
83, Lines 4–7	<i>iussit</i>	<i>dedit</i>
92	Induitiomarus	Indutiomarus
99, Line 23	<i>redactum</i>	<i>redactam</i>
102	deferent	deferunt
109, #11, b	they were taking everything they possibly could	they were taking only necessities
165, #1	inexperienced	experienced
178, Line 21	<i>gratium</i>	<i>gratiam</i>
179, #9	<i>remittent</i>	<i>remittant</i>
249, orbis	word	world